EZetdoeg Hpaypatuxhs Avdivong, 13/10/2003

@cuo 1 (1) Eotww A = {{x1,70) € R?: o e B, z» € U, }. Beelte T MAELOTOTITY
A wou A otov R? pz v eundelBeun petpne,
(i) Efevdore mot and o endpeve cuveha shvol avotd Unoouvoki o R? we v eux-
AelBera petoid.

() T={(zy,22) €R%: 0 <3y <1 xuay=0}.

B8Y A= {(m,z3) € B . x> O zi + 23 < 13U {(z1,22) € R® : &«
0 won | + |w2] < 1}
(iii) Botw A={n+2: nm=12 .} CRps vy euxreldela perped,.

(%) Aglfze onu A" = N (dnov A" <o olvoho wv orjusioy ousenseiong tou 4).

(B) Actfte o NA{1} C A xon b to AU {1} e sheiovo.

Ny
1A

Gipox 2 (i) Eoww K C R ye tr ouvhin uewpn), K opuvuédvo. AdoTe Tov opiolud Tou
sup K xon wou inf K s Setfte o wo sup K won wo int K elvan oposed orpela tou K.
{(ii) FEow (X, p) ourayis petewds ywpos xo f 1 X — R ouveyvc.

(o) Aglfze om0 f[X] elvon oupnoyéc uroobvoro tou R.

(B) Aselize dm undpyowy zp, 4o € X Oote f(ze) = sup f[X] s flyo) = inf F[X].

,

Bépa 3 'Eotw (X, ), (V, p2) ustpiol yoeol. Opllouus
p((zy, 1), (22, 92)) = pr(mr we) + pa(ynowe), (z10) (32,02) € X x V.
(1) Aelite b n p elvan peTp) owov X = Y.
(i} Av ((E”’y”))ne&l acohoudte omov X x Y xm (z,9) € X = Y Belite 67 (2, yn) ——
(@, ) av son Wovo av Tn L5 oy 2 .
(it1) Av o (X, p1), (Y, p2) sivan cuprayels Belfte owxon o (X % Y, p) elven oupmoryye,

@épe 4 () D fog € C0,1) ¥oupe pou(f,9) = [|IF = 9o

(o) AslZe 67 1) poe tlvon getpud.

(B) Ava <boto R deilte 6m o (C0, 1], poo ) elva woopetpinds e tov (Cla, b, poc).
(i) ‘Eoww (X, p) petpxde yopoe xou fo fru 0 X = Ry = 1,2, Adoz Tov opiopd Trg
ouowbuosore liyihiong Trg axohouling (folney oty f. Aellze 0T av n fr el ouvexfc
vl xdde m= 1,2, . n oxohoudia {fuleen ouyxiivel opotdpopoy oty | thTe xam y f
elvar auveyfs.
(iil) Aeifre 0w o (C0, 1], poc) elvan TN PETRIHOC ¥OPOL.

Oépa 5 (i) Boww (X, p) uswpds yopog xon {U,. .., Un} menepropsvn oxoyevea

T
ot svoieTd on muevd umoohvora tou X . Aclfte o to [ Us elvoe avoued wol uxyd.
=1
7 (1) 'Egww (X, p) culmayfic UETemGS yhoog Hote #dde oruelo tou X elval oruslo ouooapeuon-
1 P YT HETS pACY It
¢ Tou X. Acelte 6t o X elvo unggapdufouios.
Eoww (X, p) oupnayfic spdufowos petpuds yopos. Aglle 60 o obvolo uv ugp-

ovapbvey orpelioy Tou X ol avonrte o muxvd Utoalvoro tou X



